
BIR KRIsTAL GÜRZ'ÜN SEMATIK KESITI

Dostlarimiz,
Simdi bir GÜRZ'ü daha iyi ve yakindan taniyabilmeniz için onun sematik

bir kesitini çizdirecegiz. Mevlanamiz, lütfen önce bir Gürz sekli çizin.
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6 Isik Evrenin yansitici
piramitleri

Büyük Isik Evren
Ortadaki 7. toplayici
piramit

Ana Varolus boyutu

Ana Varolus boyutunun
manyetik alani

Mini Atomik Bütünler
hepsi 1.800 tanedir

Realite bütünlügü (BIR)
Çalisma nlzammm
sembolü besii yildizdir.

Kristal Dikiner (OK)

MERKEZ

Ana Varolusu Odaklayin, onun etrafina noktalarla gösterilmek üzere Gürzün
Manyetik Alanini çizin. Hiçlik Boyutu Üçgeninin içine önce 6 Isik Evrenin Yansitici
Piramitlerini çizin. Yansima Oklarini Büyük Piramitte Odaklayin. Bu Büyük Piramit Isik
Evrendir.

Bu Büyük Üçgenin içine 7. Toplayici Evreni çizin. Ve bu Büyük Isik Evrenden,
Ana Varolus Boyutuna bir Yansima Oku çizin. Ana Varolus Boyutunun soluna - 00 sagina
+ 00 isaretlerini koyun. GÜRZ'ün içine, tam Ana Varolus Odaginin altina iki Boyutu
Birlestiren ( Heplik - Hiçlik ), yani ter,sve yüz Üçgen Birlesimi, Realite Yildizini çizin.

Gürzün içine 18 tane Mini Atomik Helezon Baglantilarini yerlestirin ( Bu sematik
çizimde, her bir Mini Atomik Bütün, 100 Mini Atomik Bütünü bünyesinde
toplamaktadir ). Simdi de Gürzün disina 16 tane Yansitici Kristal Dikitleri çizin. Iste bu
sema bir Kristal Gürzün kesitidir ( Tesekkür ederiz Dostumuz ).

Yukaridaki semada görülen Büyük Isik Evren RAHMAN Boyutudur. Rahman
Sisteminin bulundugu üçgene HiçLIK Boyutu yahut da KADIR - i MUTLAK Boyutu
denir. Bu Boyutta !<ADIRYASALARhazirlanir.

GÜRZ'ün Denetimeisi RAHMAN'dir. Hiçlik Boyutunun Sorumlusu !<ADIR-I
MUTLAK'tir. Kadir - i Mutlak direkt ULU GÜÇ'e bagli bir Bütünlüktür Realite ise
direkt RAHMAN'a baglidir. Sizlere daha önceki Mesajlarda Helezoni Vibra~yonlarin
çalisma Nizariiini anlattik. Evrendeki her Düzen 18 Sistem Yasalarina göre ayni
çalisma Nizamini büyükten küçüge yansitmaktadir. Bilgilerinize sunulur.

469

orhan oz


